



我县举行『9·30』烈士纪念日公祭活动

本报讯(记者 石俊文) 9月30日是我国第八个烈士纪念日,为缅怀革命先烈的丰功伟绩,弘扬先烈的崇高精神,我县在烈士陵园举行“9·30”烈士纪念日公祭活动。县委书记张生明出席并宣读《祭文》;县委副书记、县长温安娜主持烈士纪念日公祭仪式。县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,在家县四大班子领导和其他副处级领导,县直单位主要负责人,县人武部、驻代部队官兵,中小学师生代表,各乡镇退役军人服务站站长,退役军人代表,军烈属代表和志愿者参加活动。

上午9时,公祭仪式在庄严雄壮的《国歌》声中拉开序幕,全体人员肃立,向革命烈士默哀,表达崇敬与哀思。

张生明在宣读《祭文》时,代表县委、县人大、县政府、县政协以及全县人民群众,向中国革命事业英勇献身的先烈们致以崇高的敬意。他指出,代县是一块深受革命熏陶、被革命烈士鲜血浸染的红色土地,1300多名烈士为了民族的独立和人民的解放事业献出了宝贵的生命,在中国革命史上留下了浓墨重彩的光辉画卷。

张生明强调,缅怀为了纪念,纪念重在传承。全县广大党员干部群众要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,秉承先烈遗志、传承红色基因、赓续红色血脉,坚决贯彻落实中央、省委决策部署和市第五次党代会擘画的宏伟蓝图,弘扬伟大建党精神,忠实践行初心使命,苦干实干、砥砺奋进,全力以赴推动全县经济社会全方位高质量赶超型跨越式发展,以无愧于时代、无愧于历史、无愧于人民的新业绩,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家代县精彩篇章!

公祭活动中,少先队员献唱了《我们是共产主义接班人》歌曲;张生明、温安娜、郭万国、陈月峰、宋华等领导缓步上前,仔细整理花篮缎带;全体人员向为国捐躯的烈士们三鞠躬,并寄托全县人民对先烈的无尽怀念和无限敬仰。

温安娜在主持仪式时强调,我们要继承先烈遗志,弘扬和传承他们忠于党、忠于祖国、忠于人民的高尚品德,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移推进代县全方位高质量赶超型跨越式发展。

随后,全体人员瞻仰了革命烈士纪念馆,敬献鲜花,并来到革命历史展览馆,追忆英雄事迹,接受革命传统和爱国主义教育。大家纷纷表示,要以革命先烈作为人生楷模,继承先烈遗志、发扬英雄传统,众志成城、携手奋进,不忘初心、牢记使命,以优异的工作成绩告慰先烈英灵。

我县召开传达学习贯彻市第五次党代会精神大会

本报讯(记者 石俊文) 9月30日上午,我县在县委大会议室召开传达学习贯彻市第五次党代会精神大会,专题传达学习中国共产党忻州市第五次代表大会精神,要求全县各级党组织和广大党员干部切实把思想和行动统一到市委的决策部署上来,迅速掀起学习宣传贯彻大会精神热潮,把市委勾勒的美好发展蓝图转化为代县发展的生动实践。县委书记张生明传达学习市第五次党代会精神并安排部署贯彻落实工作;县委副书记、县长温安娜主持会议。

会议指出,中国共产党忻州市第五次代表大会是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进的关键时刻,召开的一次十分重要的会议。市第五次党代会提出了全市未来五年发展的阶段特征、坚持原则、总体要求、奋斗目标和重点任务,描绘了新的发展蓝图,(下转第二版)

郑连生在代县调研

统筹推进当前重点工作 切实保障民生推动高质量发展



图为郑连生在国网代县供电公司调研

本报讯(忻州日报记者 杨峰雷 记者石俊文) 10月5日,市委书记郑连生在代县调研地质灾害治理、防汛防汛、安全生产、旅游发展、历史文化保护传承、“煤改电”、供热准备、供电供气等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和视察山西重要讲话重要指示精神,统筹推进秋季防汛、地质灾害治理、安全生产、民生保障等工作,不断推动旅游产业提档升级,切实在城乡建设中加强历史文化保护传承,为全方位高质量赶超型跨越式发展夯实基础。市委常委、秘书长、统战部长张文伟,代县委书记张生明,县委副书记、县长温安娜一同调研。

长时间降雨容易诱发地质灾害,做好地质灾害治理工作至关重要。郑连生来到雁门关村地质灾害隐患点进行察看。道路旁边的山体较为破碎,滚落下来的碎石块被防护网拦截在路边。他指出,忻州境内山多坡陡,属于地质灾害易发区。我们要进一步提高政治站位,把人民群众生命安全放在第一位,时刻保持高度警惕,加强对地质灾害风险隐患的排查检查,强化预警监测,落实防治措施,遇到危险及时撤离危险区域群众。

持续不断的降雨,为防汛工作带来一定压力。郑连生在雁门关景区察看防汛防汛和景区安全工作,听取工作汇报。他强调,要高度重视防汛防汛工作,密切关注天气形势,及时掌握雨情、水情,加强会商研判,加强值班值守,落实落细各项防汛措施,确保安全度汛。雁门关景区要加强对风险隐患的排查,及时管控风险排除隐患,如有必要可以劝返游客,把游客人身安全放在首位。

雁门关,被誉为“中华第一关”,是国家5A级旅游景区,国庆期间,不少游客冒雨游玩。郑连生详细了解了景区客流情况和经营状况。他要求,要以新的管理理念、管理模式、管理水平,推动景区业态、产品、服务不断升级,巩固雁门关良好的品牌形象。要围绕雁门关的特殊区位、历史文化进行挖掘,开发新的旅游产品,提供个性化服务,满足游客消费需求,增加游客体验感、舒适度和满意度,让游客成为“回头客”,能够经常来。要严格控制人员、降低经营成本;加强建设管理、不能乱搭乱建,维护景区秩序,提升服务品质。要抓住推进太原和忻州协同联动发展的机遇,依托雁门关品牌,把代县乃至忻州的旅游产业贯通起来、互动起来,推动忻州旅游业的高质量发展。

展。

代县是国家历史文化名城,县城内文物古迹众多,在城乡建设中加强历史文化保护传承,具有重要意义。郑连生先后检查了代县县城内的周珖官邸、文昌祠、将军庙等文物古迹,现场察看保护状况。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于文化传承和遗产保护的重要论述,全面贯彻落实中办、国办《关于在城乡建设中加强历史文化保护传承的意见》,认真贯彻落实全省城乡建设历史文化保护传承电视电话会议精神,坚定文化自信,切实在城乡建设中系统保护、利用、传承好历史文化遗产,不断延续历史文脉,推动城乡建设高质量发展,在建设社会主义文化强国中作出忻州贡献。要贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,按照市委、市政府工作要求,牢固树立科学保护理念,注重系统性保护、原真性保护、活态保护和融合发展,认真做好历史文化名城、街区保护,谋划实施历史文化保护传承和更新工程,坚决杜绝大拆大建、拆真建假、以假乱真,为忻州全方位高质量赶超型跨越式发展提供文化支撑。

“煤改电”项目是防治大气污染、改善居住环境、确保群众温暖过冬的一项重大民生工程。在上馆镇西关村,郑连生来到农户家中,察看“煤改电”设备试运行情况,体验供热效果,了解改造费用、运行成本、工程和设备质量、安全管理等情况。他要求,要咬定目标、保证质量、加快推进,确保按期完成各项任务。要搞好服务,及时解决安装和使用过程中存在的问题,确保设备安全运行,带给群众一个温暖的冬天。

顺峰供热公司承担着代县县城的供热任务。郑连生详细了解冬季储煤、供热准备、超低排放改造等情况。他指出,冬季日益临近,供热工作即将展开,要高度重视,提前行动,加快推进供热设备调试和管网检查检修,解决好冬季储煤问题,认真做好各项供热准备工作,做到按时保质安全稳定供热,让人民群众温暖舒适过冬。要按期完成超低排放改造,减少污染排放。

安全稳定供电供气,事关千家万户的幸福生活。郑连生在国网代县供电公司了解电力负荷、电网运行等情况,在中旺天然气公司了解能源供应保障情况,询问两家企业的最大风险源。他强调,要科学调度、服务到位,优先保障居民用电用气、保障民生用电用气,积极保障工业用电用气。要积极排查风险隐患,加强对用户的教育引导,确保设施安全稳定运行,确保生产经营安全和用户使用安全。

明利矿业有限公司积极打造安全生产标准化企业,打造“绿色矿山”,推进尾矿砂综合利用,形成以铁为基础的循环产业链。郑连生先后来到企业生产区域和尾矿库检查安全生产工作,了解企业对员工的安全培训情况,察看尾矿库运行状况。在得知企业不断利用尾矿砂制砖和制造微晶玻璃时,他指出,要抓紧时间按照要求完成整改任务,推动尾矿砂的再利用,不断延伸产业链条,增加企业效益,减少排放,保护生态环境。要高度重视安全生产,严格落实“543”机制,内化员工的自主意识和自觉行动,切实保证矿区的生产安全和尾矿库的安全运行,进一步提升本质安全水平。